



中國醫藥大學附設醫院
China Medical University Hospital

發現感動 *Touched and Inspired* e報

主編/沈戊忠 編輯/劉孟麗 美術編輯/盧秀禎 網頁維護/張瑜婷

2012/02/01 **N0.52**

病患感謝函

陳(自諒)醫師您好：

我是○○○床患者○○○的家屬，抱歉打擾您了！

此次妹婿不幸罹癌並已經轉移到肝臟，原本家中皆不知情，近日得知詳情後可說是一片愁雲慘霧，只因父親已經 80 多歲，也曾多次進出貴院 ICU，所以患者並沒讓老人家知道，一直隱瞞病情，他們夫妻倆人在家人眼中雖較為弱勢，但互相扶持恩愛無比，因為此次的罹癌讓他倆早已計畫若未能活著就一起死去。唉！焉不知人生在世除了配偶尚有年邁父母怎可輕視生命呢？無知之極啊！

最在很多醫學刊物與網路上，大家都推崇並讚揚陳醫師的醫德與醫術，這次○○○能碰到陳醫師這樣的良醫實屬幸運，若不是陳醫師的專業醫療與鼓勵，就我妹妹與妹婿如此悲觀之人可能早已放棄治療了！為此寄上小卡表達感恩並說聲「謝謝陳醫師，有您真好」。

敬祝 平安 快樂

病患家屬 ○○○ 敬上

101/02/08



專業醫療備受肯定的陳自諒主任



陳醫師您好：

我是○○○床患者○○○的家屬，抱歉打擾您了！
此次妹婿不幸罹癌並已經轉移到肝臟原本家中皆不知情，近日得知詳情後可說是一片愁雲慘霧，只因父親已經 80 多歲也曾多次進出貴院 ICU，所以患者並沒讓老人家知道一直隱瞞病情，他們夫妻倆人在家人眼中雖較為弱勢，但互相扶持恩愛無比，因為此次的罹癌讓他倆早已計畫若未能活著就一起死去，唉！焉不知人生在世除了配偶尚有年邁父母怎可輕視生命呢？無知之極啊！在很多醫學刊物與網路上大家都推崇並讚揚陳醫師的醫德與醫術，這次○○○能碰到陳醫師這樣的良醫實屬幸運，若不是陳醫師的專業醫療與鼓勵，就我妹妹與妹婿如此悲觀之人可能早已放棄治療了！為此寄上小卡表達感恩並說聲「謝謝陳醫師，有您真好」。

敬祝 平安 快樂

病患家屬

○○○

敬啟
2/8

[回到電子報首頁](#)